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Sono aperte fino al 10 aprile 2003 le domande di iscrizione al Corso di perfezionamento in “Aspetti socio sanitari della comunicazione nell’area salute” organizzato dal dipartimento di Scienze Farmacologiche e dal Centro Studi Comunicazione Farmaco dell’Università degli Studi di Milano.

Scopo del corso è l’aggiornamento nel campo della comunicazione e divulgazione scientifica, con  particolare riferimento agli aspetti socio sanitari dell’area salute. 

Bioetica, economia sanitaria, farmacoeconomia, politica sanitaria, percezione del cittadino sui problemi della salute, temi di attualità e forte impatto sul pubblico (trapianti, AIDS, bioterrorismo) e loro problematiche di comunicazione saranno gli argomenti affrontati da docenti provenienti dal mondo accademico, da realtà aziendali pubbliche e private e da esperti in comunicazione.

Il corso è rivolto a laureati in discipline scientifiche e non che siano interessati ad operare nel campo della comunicazione scientifica (medici, farmacisti, operatori di strutture sanitarie pubbliche e private, giornalisti).

Orario: le lezioni ed esercitazioni (40 ore totali) si terranno di venerdì.

ECM: il corso è accreditato per i farmacisti (35 crediti) ed  è in fase di accreditamento per i medici.

Costo: il contributo a carico dei partecipanti è di 1000 euro.

Iscrizioni: le domande di ammissione vanno presentate esclusivamente per via telematica tramite l’accesso @SIFA Online del sito www.unimi.it
Per ulteriore informazioni:  consultare il sito www.unimi.it  alla voce didattica, master e corsi di perfezionamento o contattare la coordinatrice del corso (dr.ssa Flavia Bruno tel. 02-50317505 ; e-mail scs@unimi.it).
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